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Ata da 1S°Sessåo Ordinária da Câmara de Vereadores de Macaparana, primeiro periodo do 

ano de 2025. Ao 27 de maio do ano de 2025 em Macaparana, Estado de Pernambuco no 

Salào da Casa Dr. Benjamim Mariz localizada na Av. João Francisco N° 110, onde se 

encontra instaladaa Câmara de Vereadores desse Município. Ali às dez horas encontra-se 

presente o Exmo. Sr. Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, Presidente da 

supramencionada Câmara de Vereadores, presente também se encontram os Exmos. Sr. 

Vereadores José Iranilton da Silva 1° secretário, José Samuel Barbosa da Silva, 2° 

Secretário da Mesa Diretora da Câmara. Os demais pares: Carlos Vangel Tavares Pessoa, 

Josias Alexandre Alves Da Silva, José Antônio da Silva. Jair de Andrade Moraes Neto, 

José Aguinelo de Arruda Filho, Adaias Lucena dos Santos JR. José Paulo Medeiros da 

Silva e Jones Fernando de Lima Moura. Exmo. Sr. Presidente Ricardo Alexandre Xavier 

Coutinho da Silva deu início aos trabalhos solicitando a leitura de um trecho bíblico, em 

seguida colocou a Ata da Sessão anterior em discussão, a qual foi levada a votação e 

aprovada por unanimidade. Em seguida fez a leitura do Requerimento N° 45/2025 Voto de 

Aplauso Exmo. Senhor Presidente da Câmara de Vereadores de Macaparana. Requeremos 

a Mesa Diretora dos trabalhos da presente sessão, que depois de ouvido o Plenário e 

cumpridas as formalidades regimentais, seja aprovado e consignado na ata dos trabalhos 

da presente sessão, um Voto de Aplauso para a Escola Municipal de Refer¿ncia Anita 

Moraes por ocasião da passagem dos seus 10 anos de fundação, a mesma que tem uma 

fundamental importância na educação do nosso munícipio. Justificativa: Esta instituição 

de ensino foi construída com finalidade de atender a demanda de alunos da Rede Municipal 

de ensino fundamental I e II em tempo Semi-Integral visando um ensino de qualidade no 

Município de Macaparana. A Escola Municipal de Referência Anita Moraes foi fundada 

no dia 19 de fevereiro de 2015, pela portaria de 1031/2015, na gestão do Prefeito Paulo 

Barbosa da Silva, tendo como secretária de Educação: Irene Rodrigues de Moura 

Nascimento, Diretora: Josefa Cristiana Gonçalves de Oliveira Silva, Supervisora: Simone 

Regina de Moura Borba Queiroz, Coordenadora: Virgínia de Fátima do Egito Cabral, como 
Secretária Escolar: Maria Luiza de Lima e professores. A mesma que teve sua autorização 

de funcionamento nesta data com o CNPJ: 22.920.150/0001-56 e INEP: 26185024, para 
atender as necessidades educacionais dos estudantes excedentes de outras escolas, como 
também oferecer aos alunos um ensino de qualidade. A origem do seu nome deu-se devido 
a uma grande mulher Macaparanense, com grande prestígio que foi cinco vezes Vereadora 

ea primeira prefeita do Estado de Pernambuco, considerada a matriarca da família Moraes 

e precursora na política local. Atualmente a equipe Pedagógica da Escola é formada por 
uma gestora, uma gestora adjunta, uma coordenadora pedagógica, duas supervisoras 
escolar, uma psicopedagoga, uma secretária, quatro auxiliares de secretaria (sendo dois 
professores readaptado), dois Professores a serviço da Biblioteca, um digitador no turno 
regular (manhä e tarde). A unidade escolar possui hoje oito salas de aulas em 
funcionamento e uma sala AEE, quarenta e oito servidores e 372 alunos. Ricardo 
Alexandre Xavier Coutinho da Silva. José Paulo Medeiros da Silva Vereador, Jones 
Fernando de Lima Moura (Tony Moura) Vereador, José Samuel Barbosa da Silva 
Vereador, José Iranilton da Silva Vereador, Josias Alexandre Alves da Silva Vereador, 
Carlos Vangel Tavares Pessoa Vereador. Sala das Sessões, 09 de maio de 2025. Com a 
palavra o Vereador/ Presidente Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, iniciou sua 
fala cumprimentando a todos os presentes e ressaltou que a escola se tornou uma referência 
no Município. Parabenizou, de maneira especial, todos aqueles que fazem parte dessa 
instituição, reconhecendo o comprometimento e a dedicação de cada um. Destacou ainda 
a importância do legado que o nome da escola carrega Anita Moraes, ex-Prefeita que viveu 
à frente de seu tempo. Anita Moraes exerceu cinco mandatos como Vereadora, ocupou a 
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presidência da Câmara Municipal, foi a segunda mulher a assumir o cargo de prefeita no 

Brasil e a primeira em Pernambuco. Sua atuação política teve como pilares fundamentais 

a defesa da educaç§o e da saúde, causas pelas quais sempre trabalhou. Por fim, parabenizou 

a atual Gestora da Escola, que vem conduzindo as atividades escolares com notável 

competência e comprometimento. Com a palavra o Vereador José Paulo Medeiros da Silva, 

cumprimentou a todos falou que é grande satisfação para aplaudir a escola de Referência 

Anita Moraes pelos seus 10 anos. Parabenizou a todos que compõe a unidade de ensino 

sobretudo na pessoa da Diretora Virginia, finalizou falando da importância da Educação 

na vida de todos. Com a palavra o Vereador Jones Fernando de Lima Moura, falou que é 

com grata satisfação ir a tribuna para parabenizar a escola de Referência Anita Moraes 

quem vem contribuindo de forma significativa para educação do Município. Finalizou 

parabenizando a Gestora Virginia e toda sua equipe. Com a palavra o Vereador José 

Iranilton da Silva, cumprimentando a todos e, em seguida, destacou a relevância da 
educação como pilar fundamental para a estrutura de qualquer país ou nação. Dirigiu suas 

congratulações à gestora Virginia e a todos que integram o corpo escolar, reconhecendo o 
trabalho desempenhado por cada unm. Por fim, expressou seus votos para que todos 
continuem realizando um trabalho de excelência, consolidando a qualidade e o 

compromisso da instituição com a formação de seus estudantes. Em seguida o Presidente 

colocou o requerimento em votação na qual foi aprovada por unanimidade. Concedeu a 
fala a gestora Virginia, que em nome de todos que compõe a Escola agradeceu pelo foto 

de aplauso concedido a escola em comemoração aos seus 10 anos. Falou da sobre a escola 

e da evolução da mesma. Projeto de Resolução N° 09/2025 Proposta de autoria do Vereador 
José Aguinelo de Arruda Filho Ementa: Concede Título de Cidadão Macaparanense ao 
IImo. Senhor Ezir Araújo Lima Junior. A Câmara Municipal de Macaparana, Estado de 
Pernambuco, no uso de suas atribuições, faz saber que o Plenário aprovou o seguinte 
Projeto de Resolução: Art. 1° -A Câmara Municipal de Macaparana concede Título de 
Cidadão Macaparanense ao Imo. Senhor Ezir Araújo Lima Junior. Art. 2°Esta Resolução 
entrará em vigor na data de sua publicação. Art. 3° - Revogam-se as disposições em 
contrário. Sala de Sessões, 05 de maio de 2025. Com a modalidade secreta o Presidente foi 
chamando um Vereador por vez para depositar seu voto na urna. E foi aprovado por 
unanimidade. Requerimento N° 48/2025 Voto de Aplauso. Exmo. Senhor Presidente da 
Câmara Vereadores de Macaparana-PE. Requeremos à Mesa Diretora dos trabalhos da 
presente sessão, que depois de ouvido o Plenário e cumpridas as formalidades regimentais, 
seja aprovado e consignado na ata dos trabalhos da presente sessão, um voto de aplauso 
para o Senhor Ezir Araújo Lima Junior, pôr no princípio de 2006 sendo crist�o preocupado 
com a saúde fisica e espiritual da Comunidade carente de Pirauá e região, começou 
atendimento ambulatorial gratuito do povoado. Além de fornecer a maioria dos 
medicamentos prescritos, usando como consultório as instalações da Primeira Igreja 

Congregacional de Pirauá, fundada pela sua familia há mais de 100 anos. Ação que perdura 
até hoje. Justificativa: Voto de Aplauso ao Médico Neurocirurgião Ezir Araújo Lima, que 
tem feito um serviço social muito importante com as famílias carentes de Macaparana -PE 
e região, famílias essas que não tem condições de pagar um consultar com um Neuro, 
encontram em Dr. Ezir uma oportunidade para um filho, uma mãe ou qualquer outro 
cidadão que precise desse atendimento. Sala das Sessões, 20 de maio de 2025. José 
Aguinelo de Arruda Filho Vereador. Com a palavra o autor do requerimento, falou que é 
com enorme satisfação e alegria que teve a honra de apresentar tanto o título de cidadão 
quanto o voto de aplauso ao Dr. Ezir. Destacou que o trabalho que o Dr. Ezir realiza é de 
grande relevância para as famílias macaparanenses que necessitam de uma consulta com 
um neurologista, mas não possuem condições financeiras para arcar com esses custos. 
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Ressaltou, ainda, que o Dr. Ezir vem desempenhando esse trabalho de maneira exemplar e 

solidar1a, atendendo essas pessoas de forma gratuita. Considerou essa atitude d1gna de 

admiraç�o e um verdadeiro exemplo de altruísmo e compromisso com o bem-estar social. 

Os Vereadores José Paulo Medeiros da Silva, Carlos Vangel Tavares Pessoa, José Iranilton 

da Silva, José Antônio da Silva, José Samuel Barbosa da Silva. Jair de Andrade Moraes 

Neto, Adaias Lucena dos Santos JR, Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, Josias 

Alexandre Alves Da Silva e Jones Fernando de Lima Moura pediram um aparte, no qual 

parabenizaram o vereador Zezinho pela iniciativa do requerimento, reconhecendo a 

importância de seu gesto. Estenderam, também, seus cumprimentos ao Dr. Ezir, exaltando 

sua atitude e o belíssimo trabalho que vem realizando, beneficiando diversas pessoas que 

necessitam de atendimento. Destacaram, por fim, o caráter excepcional do Dr. Ezir, 

reconhecendo-o como um ser humano de rara generosidade e sensibilidade. O Presidente 

colocou o Requerimento em votação no qual foi aprovado por unanimidade. Concedeu a 

fala ao Dr. Ezir onde o mesmo falou que é uma satisfação muito grande receber essa 

homenagem, destacou que o trabalho quem vem realizando a 20 anos todos os meses é com 

muita satisfação e muito prazer que vem desempenhando, finalizou agradecendo a todos. 

Projeto de resolução N° 10/2025 Proposta de autoria do Vereador José Aguinelo de Arruda 

Filho Ementa: Concede Medalha Moura Cavalcanti ao Imo. Senhor Eduardo Gomes 

Pedrosa. A Câmara Municipal de Macaparana, Estado de Pernambuco. no uso de suas 

atribuições, faz saber que o Plenário aprovou o seguinte Projeto de Resolução: Art. 1° - A 

Câmara Municipal de Macaparana concede Medalha Moura Cavalcanti ao Ilmo. Senhor 
Eduardo Gomes Pedrosa. Art. 20 -Esta Resolução entrará em vigor na data de sua 

publicação. Art. 3°- Revogam-se as disposições em contrário. Sala das Sessões, 09 de maio 

de 2025. José Aguinelo de Arruda Filho Vereador. Com a palavra o Vereador José 

Aguinelo de Arruda Filho, que falou da importância da medalha Moura Cavalcanti. Em 
votação com a modalidade secreta o Presidente chamou cada vereador por vez para 

depositar seu voto na urna. Na qual foi aprovada por unanimidade. Requerimento N° 
49/2025 Voto de Aplauso. Exmo. Senhor Presidente da Câmara de Vereadores de 
Macaparana-PE. Requeremos à Mesa Diretora dos traballhos da presente sessão, que depois 
de ouvido o Plenário e cumpridas as formalidades regimentais, seja aprovado e consignado 
na ata dos trabalhos da presente sessão, um voto de aplauso para Grupo Irmãos Pedrosa, 
que comemoram 40 anos de história e evolução no comercio de Macaparana -PE e região, 
dessa forma essa casa Legislativa através dos Vereadores fazer esse reconhecimento 
através desse Voto de Aplauso para o Grupo Pedrosa. Justificativa :No ano de 1985 

Começaram com uma pequena mercenária em sua própria casa, na Rua: Prof Deocleciano 
Pereira, após (10) dez anos de abertura o casal conseguiu abrir o Mercadinho Pedrosa. A 
mesma que passou a se chamar Supermnercado Pedrosa, onde hoje forma o aglomerado de 
três lojas, com a Matriz na Cidade de Macaparana- PE, as outras lojas na Cidade de 
Timbaúba- PE e São Vicente Férrer. Nesse ano a Empresa completou quarenta (40) anos 
de Fundação, onde gera mais trezentos (300) empregos direto, assim contribuindo com/ 
desenvolvimento de Macaparana -PEe região, onde nos causa muito orgulho por ser um� 
Empresa Macaparanenses. Sala das Sessões, 20 de maio de 2025. José Aguinelo de Arruda 
Filho Vereador. Com a palavra o autor do requerimento, falou sobre a notável evoluçào do 
supermercado, que iniciou suas atividades como uma modesta mercearia e, ao longo do 
tempo, cresceu e alcançou uma dimensão considerável. Destacou que o empreendimento, 
hoje, gera 300 empregos diretos e celebra seus 40 anos de atuação no mercado, um marco 
importante. Ressaltou também as dificuldades enfrentadas ao empreender, especialmente 
em cidades pequenas, e elogiou a capacidade de expans�o do supermercado, que 
atualmente está presente em outras localidades, demonstrando visão empreendedora e 
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Tesinencla diante dos desafios. Os Vereadores José Paulo Medeiros da Silva, José Samuel 

Barbosa da Silva, Carlos Vangel Tavares Pessoa., Jair de Andrade Moraes Nelo, Jse 

Iranilton da Silva, Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, Adaias Lucena doS Santos 

JK, Jones Fernando de Lima Moura e José Antônio da Silva pediram um aparte onde todos 

no qual parabenizaram o vereador José Aguinelo pela iniciativa. Os parabéns tambem 

Toram estendidos a todos do Grupo Pedrosa, que está expandindo seu supermercado para 

outras cidades, gerando empregos e contribuindo para o desenvolvimento do Municipio. 

Entrou em votaçãoo requerimento e foi aprovado por unanimidade. O Presidente concedeu 

a fala a Eduardo que iniciou cumprimentando a todos e agradeceu aos Vereadores pela 

aprovação dessa iniciativa. Disse que se sente honrado com a homenagem e falou um pouco 
acima 

sobre o legado do supermercado, destacando que não foi uma jornada fácil, mas que, 

de tudo, sempre prezaram pela qualidade do serviço prestado e pela contribuição para a 

economia da cidade. Requerimento N° 50/2025 Voto de Aplauso. Exmo. Senhor Presidente 

da Câmara de Vereadores de Macaparana - PE. Requeremos à Mesa Diretora dos trabalhos 

da presente sessão, que depois de ouvido o Plenário e cumpridas as formalidades 

regimentais, seja aprovado e consignado na ata dos trabalhos da presente sessão, um voto 

de aplauso à modelo Klarissa Keny pela sua destacada participação como representante de 

Macaparana no Concurso Miss Teen Pernambuco na cidade do Recife. A jovem mnodelo 

Klarissa, venceu o Concurso Garota Macaparana 2025 e tem se destacado pela sua 

elegância, carisma e dedicação, levando com orgulho o nome de nosso Município para todo 

o Estado de Pernambuco. Sua presença no Concurso Estadual reforça a importância da 

valorização da Cultura, da beleza e do empoderamento feminino, servindo de inspiração 

para outras jovens da nossa Comunidade. Sua trajetória é motivo de orgulho para todos 

nós, e merece o reconhecimento Público desta Casa Legislativa. Sala das Sessões, 20 de 

maio de 2025. Josias Alexandre Alves da Silva Vereador. Com a palavra o autor do 

requerimento, cumprimentou a todos e falou que sente orgulho de apresentar esse voto a 

Klarissa por representar Macaparana na beleza eminina, desejou uma carreira de modelo 

abençoada e finalizou parabenizando a mesma. Os vereadores José Aguinelo de Arruda 

Filho, José Antônio da Silva, José Paulo Medeiros da Silva, Jair de Andrade Moraes Neto, 

José Iranilton da Silva, José Samuel Barbosa da Silva, Ricardo Alexandre Xavier Coutinho 

da Silva e Carlos Vangel Tavares Pessoa pediram um aparte onde parabenizaram Klarissa 

pelo desempenhos nas passarelas e desejaram sucesso a mesma. O Presidente colocou em 

votação onde foi aprovado por unanimidade, e concedeu a palavra a Klarissa onde 

agradeceu a todos os vereadores, familiares e amigos pelo apoio e concluiu dizendo que é 

com muito orgulho representar a Cidade. Requerimento N° 051/2025Voto de Pesar Exmo. 

Senhor Presidente da Câmara de Vereadores de Macaparana - PE. Requeremos à Mesa 

Diretora dos trabalhos da presente sessão, que depois de ouvido o Plenário e cumpridas as 

formalidades regimentais, seja aprovado e consignado na ata dos trabalhos da presente 

sessão um voto de pesar, pelo falecimento do ex-prefeito de Natuba - PB, José Lins da 

Silva, ocorrido no dia 26/05/2025, aos 82 anos de idade, no hospital Napoleão Laureano 

na capital Paraibana, onde se encontrava internado para tratamento de saúde. Neste 

momento de dor e de perda irreparável para sua família e para o povo Natubense, a quem 

o Sr. Zé Lins, como grande líder político local, era mais conhecido, dedicou sua vida inteira 

como homem público, é justa, e merecida a homenagem póstuma desta Casa Legislativa, 

representante dos munícipes a um cidadão que está a merecer a saudade da comunidade a 

quem ele tanto serviu. O senhor Zé Lins, exerceu por duas ocasiões o mandato de vereador 

e por três vezes o mandato de prefeito de Natuba. E todas as suas gestões sempre foram 

marcadas por grandes obras e importantes ações sociais em favor da população mais 

carente. Registre-se que atualmente o município é administrado pelo seu filho conhecido 
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populamente por Linsinho, tendo ainda como Vereadora a sua filha Josinalva Lins e Sua 

sobrinha Janete Santos. Do inteiro teor desta propositura, seja dado pleno conheeinea 
familia enlutada e a populacão em geral do município de Natuba, mediante comunicaçao 

Oncial a Câmara Municipal de Vereadores e a Prefeitura Municipal de Natuba, dirigida aos 

Seus respectivos representantes legalmente constituídos. Sala das Sessões, 27 de maio de 

Z025. Jones Fernando de Lima Moura (Tony Moura) Vereador. Com a palavra Jones 

Fernando de Lima Moura, que manifestou seu profundo pesar pelo falecimento do EX 

Prefeito do Município de Natuba que teve suas gestões marcada por obras importante e 

tambem por ação social de grande relevância, O mesmo estava com 82 anos e estava 

intermado onde veio a falecer e diante dessa triste notícia deixou registrado seu profundo 

pesar. O Vereador José Aguinelo de Arruda Filho, José Paulo Medeiros da Silva, José 

Antônio da Silva e Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva pediram um aparte onde 

deixou as condolências a familia enlutada. Entrou em votação o requerimento onde foi 

aprovado por unanimidade. Indicação N° 093/2025 Exmo. Sr. Presidente da Câmara de 

Vereadores de Macaparana - PE Indicamos à Mesa, depois de ouvido o Plenário e 

cumpridas às formalidades regimentais, que seja enviado ofício para o Exmo. Senhor 

Prefeito Paulo Barbosa da Silva, solicitando, que seja realizada a adição de piçarTO nas 

Ruas do Bairro da Terra Prometida II, até que o mesmo venha a ser pavimentado. 

Justificativa: a presente indicação visa atender aos anseios da população local, que tem 

enfrentado dificuldades de acesso às suas moradias, principalmente nos períodos chuvosos. 

Tal medida proporcionará mais segurança, acessibilidade, bem-estar e qualidade de vida 

aos moradores. Sala das Sessões, 26 de maio de 2025. Jair De Andrade Moraes Neto 

Vereador. Com a palavra o autor da indicação, devido as chuvas viu algumas pessoas 

publicando nas redes sociais a dificuldade de acesso na terra prometida 2 principalmente 

nas ruas que são altas, enquanto não seja feito o calçamento que seja colocado o piçarrO 

para melhorar trafego daquelas pessoas. A indicação foi colocada em votação onde foi 

aprovada por unanimidade. Projeto de Resolução N°08/2025 Dispõe sobre alteração dos 

valores do anexo III da Resolução n°192/1024 e dá outras providências, entrou em votação 

e foi aprovado por unanimidade. Projeto de Resolução N° 11/2025 Proposta de autoria do 

Vereador Carlos Vangel Tavares Pessoa Ementa: Concede Título de Cidadão 

Macaparanense ao IImo. Senhor Humberto Sérgio Costa Lima. A CÂMARA MUNICIPAL 

DE MACAPARANA, Estado de Pernambuco no uso de suas atribuições, faz saber queo 

Plenário aprovou o seguinte Projeto de Resolução: Art. 1° - A Câmara Municipal de, 

Macaparana concede Titulo de Cidadão Macaparanense ao IImo. Senhor Humberto Sérgio 

Costa Lima. Art. 2°- Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação. Art. 30 

Revogam-se as disposições em contrário. Sala de Sessões, 26 de maio de 2025. Carlos 

Vangel Tavares Pessoa Vereador. Com a palavra Carlos Vangel Tavares Pessoa, Há uma 

trajetória significativa para o povo brasileiro, com avanços importantes como o SAMU, 

presente em quase todas as Cidades, e o Programa Farmácia Popular. O Senador Humberto 

Costa tem papel essencial nesses Projetos, sempre atuando em beneficio da população. 

Essas ideias, quando acolhidas pelo presidente, são implementadas e trazem melhorias 

reais, como o SAMU, um serviço fundamental, especialmente para nós, profissionais de 

enfermagem. Por sua dedicação, Humberto Costa é merecidamente homenageado como 

Cidadão de Macaparana. Em conversa com o poder executivo, fui informado que ele 

destinou mais de l milhão de reais e uma Patrol para recuperação das estradas, além de 

outros investimentos. O Vereador José Paulo Medeiros da Silva pediu um aparte e falou 

que é um reconhecimento muito importante e muito merecido. Projeto de lei N° 006/2025 

autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a proceder á abertura de um crédito 

Adicional Especial, no valor de R$ 227.000,00(duzentos e vinte sete mil reais), ao 
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Orçamento Geral do Município. O Presidente colocou em votação e foi aprovado por 

unanimidade. Projeto de lei N.o° 09/2025 Proposta de autoria do Vereador José Iranilton de 

Santana. Ementa: Estabelece a Substituição de Sinais Sonoros nos locats de EAY 
Públicose Privados, em razão dos alunos com Transtorno do Espectro Autista 

Entou em votação onde foi aprovado por unanimidade. Projeto de lei N. T72020 

Proposta de autoria do Vereador José Aguinelo de Arruda Filho Ementa: Dispõe sobre 

denominação de Ruas no Loteamento Macapá, no Município de Macaparana 

Presidente colocou em votação e o mesmo foi anrovado por unanimidade. Indicaçao N 

8S72025 Exmo. Sr. Presidente da Câmara de Vereadores de Macaparana � PE Indicamos a 

Mesa Diretora dos Trabalhos da presente sessão, que depois de ouvido o Plenário e 

vulnpriaas as formalidades regimentais. seja através de oficio enviado ao Paço Municipal 

Preteita Anita de Moraes Andrade. com destino ao Gabinete do Exmo. Senhor Prefeito 

Paulo Barbosa da Silva -Paquinha. nosso apelo no sentido de que o mesmo determine junto 

d0 setor competente às devidas providências no sentido de agilizar o início das obras de 

construção de calçamento na Travessa Manoel Panguengue, situada por trás da lgreja 

Evangélica Pentecostal, nesta Cidade. Justificativa :Apesar de já existir um Projeto pronto 

e um processo licitatório concluído com vistas a pavimentação em paralelepipedos da 

Supramencionada travessa, os seus moradores ainda não foram agraciados com a execução 

desse importantíssimo serviço e ainda continuam sofrendo com a poeira no periodo de 

verão e a lama no período de inverno, problemas que trazem transtornos e aborrecimentos 

para todos eles. Diante do exposto, e levando em consideração a dificil situação de acesso 

pela qual passa aquela localidade, submetemos em atenção aos seus moradores a presente 

propositura para deliberação nesta Casa Legislativa, que na intenção o mais breve possível 

seja a mesma atendida pelo Poder Executivo Municipal. Sala das Sessões, 07 de maio de 

2025.Jones Fernando de Lima Moura (Tony Moura) Vereador. Indicação N° 094/2025 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara de Vereadores de Macaparana - PE Requeremos à Mesa 

Diretora dos trabalhos da presente sessão, que depois de ouvido o Plenário e cumpridas as 

formalidades regimentais seja através de oficio, enviado ao Paço Municipal prefeita Anita 

de Moraes Andrade, com destino ao gabinete do Exmo. Senhor prefeito Paulo Barbosa da 

Silva - Paquinha, nosso veemente apelo no sentido de que o mesmo determine junto ao 

setor competente se inteirar melhor a respeito do recém criado programa nacional de 

estradas rurais, iniciativa do Governo Federal que visa expandir e recuperar estradas 

vicinais que ligam as regiões produtoras aos centros comerciais. Com meta de abrir de 

acordo com informações que obtivemos na XXVI marcha em defesa dos Municípios, 

realizada em Brasília � DF pela CNM realizada de 19 à 22 de maio do corrente ano. 

Justificativas Oral. Sala das Sessões, 26 de maio de 2025. Jones Fernando de Lima Moura 

(Tony Moura) Vereador. Com a palavra o autor das indicações iniciou falando da primeira 

indicação fazendo uma cobrança no sentido de agilizar o início das obras do calçamento da 
rua citada visando a melhoria das pessoas que moram naquela localidade, a segunda 
indicação fala de um programa nacional de estrada rurais e o Municipio se enquadra 
perfeitamente nesse programa uma vez que o mesmo tem por objetivo abrir novas estradas 
quanto requalificar as existentes. O Presidente colocou as indicações em votação e foram 
aprovadas por unanimidade. Realizando o sorteio o Presidente deu inicio ao tema livre, 
com a palavra o Vereador José Aguinelo de Arruda Filho falou que está sendo procurado 
por pessoas que estão preocupadas com a situação da ponte do sítio Angelim que a mesma 
se encontra em estado critico. Com a palavra o Vereador Jones Fernando de Lima Moura, 
falou da Marchas dos Prefeitos e o quanto foi enriquecedora pelos temas de relevância 
Nacional e teve a oportunidade de acompanhar. Com a palavra o Vereador José Paulo 

Medeiros da Silva, falou referente a viagem a Brasília que foi de suma importância, uma 
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XXXXX 
XXXX. 

oportunidade impar onde pode ver de perto, escutar e tirar conclusões sobre várias pautas. 
Sem mais nada a declara o Vereador/ Presidente Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da 
Silva, agradeceu a todos, encerrou a presente sessão e marcou a próxima para o dia 03 de 

junho 2025, na mesma hora eno mesmo local, salvo motivo de força maior. Depois mandou 

lavrar a ata lida e achada conforme todos os vereadores presentes e finalmente com a 

Agente legisl�tiva Amanda Kírginia Ribeiro DA Purificação. 

XXX) 
XXX. 
XX) 

X) 
XX 
X) 

CAMARA MUNICIPAL DE 

XXX. 

MACAPARANA 
Casa Dr Berjamin Mariz 

XXXXXXXXXXXXX 

XXXX 
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